

Торжество справедливости

Международный суд единогласно отклонил требование Армении от 12 мая

Согласно постановлению Международного суда (МС) от 6 июля 2023 года, официально опубликованному 11 июля 2023 года, МС единогласно отклонил требование Армении от 12 мая 2023 года о внесении изменений в постановление Международного суда от 22 февраля 2023 года по делу Армении против Азербайджана в связи с применением Международной конвенции о ликвидации всех форм расовой дискриминации.

Об этом АЗЕРТАДЖ сообщили в Министерстве иностранных дел Азербайджана.

Таким образом, своим постановлением Международный суд вновь подтвердил, что требование Армении изменить постановление МС от 22 февраля 2023 года и включить «дополнительную временную меру, требующую от Азербайджана с 23 апреля 2023 года вывести весь личный состав, размещененный в Лачинском коридоре или вдоль него, и воздерживаться от размещения личного состава в Лачинском коридоре или вдоль него» является необоснованным.

Вопреки лжи Армении, Международный суд не обнаружил, что контрольный погранично-пропускной пункт препятствует движению по Лачинской дороге; суд также не обнаружил нарушения Азербайджаном



постановления МС от 22 февраля.

Призываем Армению выполнить постановление суда о воздержании от любых действий, которые могут привести к дальнейшей эскалации спора между сторонами, и положить конец действиям, препятствующим работе погранично-пропускного пункта «Лачин», подчеркивается в сообщении МИД Азербайджана.